

收缴 220 箱烟花爆竹万枚雷弹

晋州市公安查处三起非法运输储存烟花爆竹案 拘留 3 人

本报讯(记者 董世杰 通讯员 李丽 严烈)晋州市公安局深入开展烟花爆竹隐患大排查大整治行动,取得了开门红。近日,连续查处 3 起非法运输储存烟花爆竹案件,行政拘留 3 人,收缴烟花爆竹 220 箱,雷弹 10000 枚。

12 月 11 日凌晨 1 时许,晋州市公安局周家庄所民警巡逻至周家庄开发区时发现一辆高栏货车有可疑迹象,遂拦停货车进行检查,检查中发现车上装有大量烟花爆竹,且未办理烟花爆竹道路运输许可证。经询问,该男子名叫刘某甲(男,23 岁,河北省青县人),在未申办烟花爆竹道路运输许可证的情况下,驾驶货车在沧州任丘购买一百

箱 2.75 寸雷弹(共计 10000 枚),欲在晋州出售,结果被巡逻民警查获。目前,违法人员刘某甲已被行政拘留 10 日,并处 1 万元罚款,同时非法运输的烟花爆竹被依法收缴。

12 月 13 日 17 时许,晋州市公安局东卓宿派出所民警在排查闲置厂房院落时,发现在晋州市东卓宿镇西石村村西一闲置铁厂内存放大量烟花爆竹。发现这一情况后,东卓宿派出所联合营里派出所、马于派出所、总十庄派出所,组织民警前往查处,当场收缴“小霸王”组合烟花 113 箱,“好日子”组合烟花 44 箱。经调查,这些烟花爆竹是李某(男,76 岁,晋州市人)于今年 11 月下旬购买并储存的。办案民警立即将李某传唤至派出所,他对非法存储

烟花爆竹的违法事实供认不讳。目前,违法嫌疑人李某已被行政拘留,烟花爆竹被依法收缴。

12 月 13 日 21 时许,晋州市公安局小樵派出所民警巡逻至晋深路常营路段时,发现一辆白色面包车有可疑迹象,遂拦车检查,发现车上装有大量烟花爆竹,且未办理烟花爆竹道路运输许可证。经询问,该男子名叫刘某乙(男,35 岁,晋州市人),在未申办烟花爆竹道路运输许可证的情况下,驾驶面包车在深泽和晋州交界处购买烟花组合 63 箱,欲在晋州出售,行至晋深路常营路段时被巡逻民警查获。目前,违法人员刘某乙已被行政拘留 5 日,同时非法运输的烟花爆竹被依法收缴。

《狮子王》导演助兴河传艺术节闭幕式

本报讯(首席记者 李梓)昨天,省会风和日丽。当天下午 2 时 30 分,河北传媒学院举办第六届传媒艺术节闭幕式暨颁奖典礼艺术活动。中国音乐学院、河北师范大学、河北科技大学、河北传媒学院等大学的师生表演的 14 个颇具专业水准的文艺节目,把 1200 平方米的演播厅演绎成艺术的殿堂。

《狮子王》、《蝙蝠侠》导演——来自美国好莱坞的理查德·安德森,以及美国南加州大学教授张

曼君等国内外 35 位嘉宾的到来,为本次活动增添了一抹亮色。黑鸭子组合、曹美嘉的演唱,以及来自爱尔兰的 10 名老师表演的踢踏舞等,赢得热烈的掌声。记者在现场了解到,本届艺术节闭幕式在嘉宾层次、节目参与单位的数量和演出质量等方面创下历史新高。

校长李锦云在舞台上饱含激情地说:“我们一直为莘莘学子搭建腾飞的舞台,学生们能够成才,是我们师者最大的幸福!”

冬日献爱心 浓浓敬老情



■学生们为老人表演节目。

本报讯(记者 刘琛敏 通讯员 王子萱)12 月 17 日上午,由石家庄市北苑小学的 20 名学生和家长组成的志愿者队伍来到西三庄街和同祥路交叉口附近的一家养老院看望这里的老人。他们为老人带去了水果、牛奶、蛋糕等慰问品,并进行了互动活动。虽然天气寒冷,但无法阻挡孩子们积极为老人送温暖的心。

他是今年我省最后一例捐髓者



■27 岁捐髓者王竹林。

昨日中午,经过四个小时的采集,来自沧州市南皮县的 27 岁的王竹林,在河北医科大学第二医院成功捐出 210 毫升造血干细胞悬液,为我省某医院的一名血液病患者送来了生命种子,点燃其生的希望。他是中华骨髓库第 6958 例、河北省第 347 例、沧州市第 26 例,同时也是今年我省最后一例捐献者。据了解,充满爱心的王竹林是一名医生,累计无偿献血 2000 毫升,捐献血小板 18 个机采量。

本报记者 李惺 刘琛敏 摄影报道

新棉被泡出黑水 用着不放心怎么办

本报讯(记者 柳安臣)近日,市民朱女士在解放广场羊绒羽绒皮草展销会上买了一床棉被,回家放到盆里泡过之后竟洗出一盆黑水,朱女士担心:长期使用这种能泡出黑水的被子会不会对身体不好?这事让朱女士心里比较纠结。目前,桥西区市场监督管理局自强所工作人员已将“问题”棉被送相关部门检验。

12 月 16 日,朱女士在解放广场羊绒羽绒皮草展销会 43 号摊位买了一床棉被。朱女士有个习惯,凡是新买的衣物棉被等都会先清洗一遍再用,结果回家放到盆里泡过之后,竟泡出一盆黑水,而且黑水中还掺杂着许多类似棉絮状漂浮物。换过清水洗第二遍还是黑水,第三遍,水仍比较浑浊。今年 74 岁的朱女士从没有遇到过这种情况,这条小棉被原本是打算给她小孙子盖的,长期使用这种能泡出黑水的被子会不会对身体造成影响?朱女士心里实在没有底。

17 日 9 时许,记者来到展销会现场,只见朱女士手里拿着一条长 2.3 米、宽 2 米、被面为深蓝色的薄被,由于刚用清水泡过,摸上去略感潮湿。朱女士一边诉说着清洗经过,一边将手里的棉被撕开一条口子,大家看到棉被里面的棉花颜色发暗,但是质量到底有没有问题还不好做出判断。

为此,记者联系了桥西区市场监督管理局自强所,陈拥政所长带着工作人员来到市场。在朱女士所说的 43 号摊位,只见摊位上还有部分棉被正在销售。陈拥政出示证件,说明来意,要求商户提供了相关手续,并对部分产品留样进行送检。陈拥政表示:“朱女士所购买的棉被到底质量有没有问题,一切以检验结果为准,等送检结果出来以后会根据检验结果依法做出相应处理。”

展销会主办方负责人戴文忠介绍,他们对展会的产品采取了严格的产品质量把关,首先要求商户提供营业执照、产品的质量检验报告等等,同时在展销会服务台为顾客设置了退换货服务。对于朱女士遇见的问题,戴文忠称,展销会工作人员会监督商户,如果确实对产品不满意会在第一时间无条件退换货。如果送检的被子确实存在质量问题,会依法配合相关部门做出处理。

桥西区市场监督管理局自强所陈拥政所长提醒广大市民:市民购物最好到证照齐全的商场、超市或固定的门店购买商品,同时要注意商品标识、厂名、厂址等是否齐全,并且索要发票等相关票据留存,如发现问题商品请及时到相关部门投诉,维护自己的合法权益。



雷锋诞辰 重温雷锋故事

12 月 18 日是雷锋诞辰 77 周年纪念日。18 日下午,全国关心下一代优秀工作者段荣会老人来到槐北路小学雷锋中队,与孩子们一起重温雷锋故事、学习雷锋精神。71 岁的段荣会是槐北路小学终身校外辅导员,他向孩子们阐述了雷锋精神的内涵,勉励他们像雷锋那样心中充满大爱。孩子们纷纷表示,要争做雷锋式的好学生。

本报记者 苗静 通讯员 崔蕾 摄影报道